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#1.

V kocki ABCDEFGH tocka O pa razdeli AB v razmerju AO : OB = 3 : 2, R pa telesno diagonalo BH v
razmerju BR : RH = 3 : 1. Z vektorji @ = f@, ? = /ﬁ, <= ﬁ izrazi vektorje: (7)
b) BH

¢) AC — AE + GC
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V trikotniku ABC' z ogliséi A(1,—1,—-2), B(1,1,-3) in C(5, 3,2) izrac¢unaj:

a) skalarni produkt AB - AC in kot £BAC = a, (5)
b) koordinate razpolovisca daljice AC, (2)
¢) koordinate tezis¢a trikotnika ABC. (2)
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%
Dolzina vektorja a je 2, vektorja b pa 3, med katerima je kot 120°.

%
a) Narisi vektor @ =27d +3 b in izracunaj njegovo dolzino. (6)
- . . N 1 — 4—
b) Izra¢unaj skalarni produkt @ - (5 a + 3 b). (3)
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a) Na nosilki daljice AB dolo¢i T, da bo AB: BT =2: 1. (3)
T
BG5 1) T
A(:V’ """"""
b) Dolo¢i z, da bo vektor ¥ = (z, 1, z) pravokoten vektor AB. (3)
d) Doloci m,n, da bo vektor @ = (3y, 6, z) kolinearen z vektorjem AB. (3)
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